

<https://doi.org/10.59424/debreceniszemle/2024/32/1/7>

## Beköszöntő

D. Rác István főszerkesztő

A csaknem száz éve útjára indított *Debreceni Szemlé*t ettől az évtől új szerkesztőség irányítja. Reméljük, az olvasók ebből csak keveset fognak észrevenni: sem a lap küllemén, sem eddig megszokott belső szerkezetén nem kívánunk változtatni. Mégis új csapat veszi át a stafétabotot, illő hát, hogy bemutatkozzunk.

A szerkesztést ugyanis csapatmunkának tartjuk, amelynek során mindenkinek megvan a feladata, de a legfontosabb döntéseket közösen, szerkesztőségi üléseinken hozzuk. Két rovatvezetőnk van: Csorba Péter (Tanulmányok, Debrecen múltjából és jelenéből) és Pusztai Gábor (A tudományos élet hírei, Könyvszemle). Hozzájuk csatlakozott olvasószerkesztőként Szendrei Ákos, technikai szerkesztőként Udvardy Antal és felelős kiadóként Nagy Adrián. Hodossy-Takács Előd a szerkesztőbizottság elnökeként hidat képez a két testület között, a szerkesztőség munkáját pedig e sorok írója fogja össze. Mint az előbbiekből kiderült, a szerkesztőség mellett önálló szerkesztőbizottság működik; az ő feladatuk lapunk arculatának alakítása, tematikus blokkok kialakítása, szerzők felkutatása.

Megváltozott feladatkörökkel ugyan, de akik eddig részt vettek a lap szerkesztésében, azok most is kötődnek a *Debreceni Szemlé*hez. Bazsa György elvülhetetlen érdemeket szerzett a szerkesztőbizottság elnökeként, ifj. Barta János pedig főszerkesztőként; segítségükre a továbbiakban is számítunk. Mivel az új szerkesztőség valamennyi tagja részt vett korábban is a szerkesztésben, a folytonosságot biztosítva látjuk.

A *Debreceni Szemle* tudományos ismeretterjesztő folyóiratként határozza meg magát, amely fontosnak tartja, hogy figyelemmel kísérje a város és a régió tudományos és művészeti életét. Távol tartjuk magunkat a pártpolitikai állásfoglalástól, ám igyekszünk olyan témákat tudományos igénnyel elemezni, amelyek fontosak a mai közbeszédben. Alapvető feladatunknak tartjuk az áltudományok elleni föllépést, mivel az ezekhez kötődő nézetek mai világunkban rendkívül gyorsan terjednek. Olyan folyóiratot szeretnénk, amelyet élvezettel és szellemi izgalmal forgathatnak a bármilyen területen dolgozó érdeklődők, a tanárok pedig tiszta lelkiismerettel ajánlhatnak tanítványaiknak. A tanulmányok és recenziók sorát igyekszünk majd olyan interjúkkal kiegészíteni, amelyek lehetővé teszik, hogy városunk és régióink kultúrájának meghatározó szereplői kifejthessék gondolataikat, elképzeléseiket.

A tudomány célja mindig is az volt, hogy általa többet tudjunk meg a világról, mint eddig tudtunk róla. Ez minden területére igaz a nyelvtörténetől kezdve a számelméleten keresztül az űrkutatásig. Nem a tudósok feladata, hogy ezek eredményeit gazdasági haszonra váltsák, az viszont igen, hogy időről időre a szélesebb közönség számára is megfogalmazzák, miért tartják fontosnak, amivel foglalkoznak. Erre biztatjuk szerzőinket, ezt kínáljuk olvasóinknak.